

# НА ШЛЯХУ ПОЛІТИЧНОГО ЄДНАННЯ РЕФОРМАТОРСЬКИХ СИЛ

Вже не один рік наш міський голова є членом Народно-демократичної партії. Володимир Петрович твердо переконаний, що зосередитись на головних стратегічних напрямках економічного і соціального розвитку можна тільки за умови злагоди в суспільстві, взаємоповаги і взаємодовіри. Задля цього потрібно творчо і натхненно вести кропітку постійну роботу щодо пошуку спільних об'єднуючих ідей з політичними силами, громадськими організаціями і об'єднаннями, з депутатами різних рівнів представницьких органів влади, концентруючи зусилля на головному — розбудові Української держави за гаслом "Людина-Родина-Добробут-Україна".

Понад 100 делегатів, які зібралися 1 лютого 2003 року на тринадцяту позачергову конференцію Київської обласної організації Народно-демократичної партії і представляли більш як 3,5 тис. народ-

них демократів Київщини, одногослосно обрали своїм головою мера нашого міста Володимира Удовиченка. Кандидатура Володимира Петровича не стала новиною для делегатів конференції, вона пройшла ґрунтовне обговорення в усіх районних партійних організаціях області, і повсюдно члени партії саме його пропонували обрати своїм головою. Така єдність лав народних демократів Київщини обумовлена тим, що новообраний голова добре відомий на Київщині усім членам обласної організації активною життєвою позицією.

В роботі конференції взяли участь народні депутати України, члени політвиконкому НДП: голова НДП — Валерій Пустовойтенко, його перший заступник Анатолій Толстоухов, заступник голови НДП Сергій Шевчук. Валерій Пустовойтенко наголосив, що Народно-демократична партія була і залишається ініціатором політичного реформуван-



ня країни, і нарощуватиме вплив на суспільно-політичне і соціально-економічне життя держави, та зробить усе від неї залежне задля перетворення Верховної Ради України на осередок стабільності.

Конференція визначила першочергові завдання організації згідно з рішенням VIII звітно-виборчого з'їзду партії, який відбувся у грудні минулого року.

**Людмила ЛЮБИВА,**  
завідуюча Центром  
інформації